

2. ФЕВ 1962

ТЕАТРУ МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ—ТРИ ГОДА

Три года назад, 2 февраля 1959 года, опереттой И. Дунаевского «Вольный ветер» в Новосибирске открылся театр музыкальной комедии.

Шли дни. Молодой коллектив все крепче становился на ноги, и теперь завоевал популярность среди трудящихся нашего города. За это время коллектив показал 905 спектаклей, на которых побывало более 750 тысяч зрителей. Частые гости театра — труженики сел области.

Новосибирская музкомедия не ограничивает работу рамками своего стационара. Спектакли шли во всех крупных клубах города, в домах культуры Бердска, Искитима, Барабинска, Татарска, Чулыма, Чистоозерного, Карасука. В августе прошлого года новосибирцы с успехом выступили в Томске.

Сейчас в репертуаре театра 15 спектаклей, девять из них принад-

лежат перу советских авторов. Новосибирский композитор Г. Иванов и артист театра Н. Ромашко написали оперетту «У моря Обского». Коллектив посвятил ее постановку XXII съезду КПСС. За три месяца оперетта «У моря Обского» прошла 38 раз, и ее посмотрели более 35 тысяч зрителей.

Пожелаем театру новых успехов в работе.